19.02.10 - TexHosorust MPOAYKIIUHN OOIIIECTBEHHOT0 MUTAHUSA
Pesynomamut ankemuposanus cmyoenmos

1. Bugenu nu Bbl MHGOPMALMOHHbIE CTEH/bI O AEATE/IbHOCTM OpraHMU3aLMm Npu ee noceweHmmn?

43%

27%

= la, Buaen  ® Het, He BuAen = 3aTPyAHAOCb OTBETUTb

2. KaK Bbl oLeHMBaeTe OTKPLITOCTb NOAHOTY M AOCTYMHOCTb MHGOPMALLMM O AEATENbHOCTU
OpraHM3auuu, pasmeLleHHoM Ha MHPOPMALMOHHBIX CTEHAAX?

7%

43%

36%

® 3aTpyaHAIOCL OTBEeTUTL B OyeHb Xxopowo = Xopowo = [110x0



3. Monb3oBanucb An Bbl opuLManbHbIM CAnTomM opraHusaummn B cet « MHTepHeT»?

= [1a, nonb3osanca = HeT, He nonb3oBanca

4. HackonbKo Bbl y40BAETBOPEHbI OTKPbLITOCTbIO, MOJHOTOM M AOCTYNHOCTbIO MHPOPMaLLMK O
OeATeNbHOCTN OpraHM3aunn Ha ee opUUMaNbHOM caTe?

5%
45%
7%

= 3aTpyAHAOCb OTBETUTL B He ya0neTBOpeH = CKopee He yA0NeTBOPEH

= CKopee ya0/1eTBOPEH = Ya0NneTBOpEH



5.Monb3yeTech M Bbl 3NEKTPOHHON BUBNMOTEKOIA?

.28%

35%

37%

® 3aTpyAHaAlocb oTBeTUTb B KomdopTHo  ® CKopee KOM$OPTHO

6. Hackonibko KompopTHLIM Ana Bac saBnseTca npouecc obyyeHns B opraHn3aumm?

‘

v

41%

= 3aTpygHAOCL OTBETUTL B KompopTHO = CKopee KOMPOPTHO



7. Kak Bbl oueHMBaeTe A06p0oKenaTeIbHOCTb U BEXINBOCTb PabOTHUKOB M Neaaroros
TEXHUKYMa?

12%

52%
24%

8%

m 3aTpyAHAtOCb OTBETUTL B OyeHb N1oXo  ® OyeHb xopowo  m[aoxo = Xopowo

8. Nonb3oBanuch M Bbl KAKUMU-TNOO ANCTAHLMOHHbBIMM cCocobammn B3aMMoAEeNCTBUSA C
opraHusaumeit (TenedoH, aNeKTpoHHas noyta, popma ANA NOAAYN SINEKTPOHHOTO 0bpalleHus (Kanobbl,
npeanoXxeHua), noayvyeHue yaaneHHoM KOHCYIbTalumMm No OKasbiBaeMbIM ycayram, pasgaen «4acro
3a/jaBaemble BOMNPOChI», OHMalH aHKeTa ANA onpoca rpaxaaH Ha calite n T.n.)?

47%

53%

m [la = Hert



9.KaK Bbl oueHUBaeTe A06poKenaTelbHOCTb U BEXANBOCTb PAaOOTHMKOB OpraHM3auuun npu
NCNOIb30BaHMUM AUCTAHUMOHHbIX POPM B3aUMOLENCTBUA?

4%

12%

16%

55%
13%

m 3aTpyAHAlOCh OTBETUTL B OyeHb N10x0  ® OyeHb Xopowo  ®[loxo = XopoLlwo

10. Hacko/1bKo Bbl y40B/NIETBOPEHDI B LLENIOM YCIOBUAMM 0BYYEHUA B TEXHUKYME?

3%

15%

32%

m 3aTpygHAtoCcb oTBeToB  ® OyeHb N1oxo  ® OyeHb xopowo  ®[lnoxo = XopoLo



11. FoToBbI NN Bbl pEKOMEHZ,0BaTb TEXHUKYM A1 06y4eHUs poACTBEHHMKAM U 3HAaKOMbIM (Man
Morv Bbl Bbl ero pekomeHa0BaTh, ecn 6bl 6bl1a BO3MOMKHOCTb Bbibopa )?

45%

= [la m Her = 3aTpyaHatoch



